



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



ORGANISMUL INTERMEDIER
REGIONAL PENTRU POC DRU
REGIUNEA BUCUREȘTI I.P.C.V.



Către,

**ORDINUL ASISTENȚILOR MEDICALI GENERALIȘTI, MOAȘELOR ȘI
ASISTENȚILOR MEDICALI DIN ROMÂNIA
FILIALA BUCUREȘTI**

Asa cum v-am informat la demararea proiectului „*Dezvoltarea competențelor profesionale pentru femeile din sistemul sanitar, pe o piață inclusivă a muncii – FEMIN*” una dintre activitățile principale ale proiectului este organizarea **unei vizite de lucru** la Madrid - Spania, vizita găzduită de partenerul transnațional al proiectului *Consejo General de Enfermería*.

Aceasta întâlnire de lucru are ca scop schimbul de bune practici în domeniul egalității de gen cu accent pe reconcilierea vieții de familie cu viață profesională. Reprezentanții organizației partenere, *Consejo General de Enfermería*, vor prezenta în cadrul acestor întâlniri cadrul legislativ spaniol, studii de caz, bune practici privind reconcilierea vieții de familie cu viață profesională, soluții găsite pentru diminuarea segregării de gen în sistemul sanitar spaniol.

Astfel, la nivelul filialei dvs. urmează a fi selectat un număr de **20 de femei** din cadrul persoanelor din grupul tinta, angajate în sistemul sanitar.

Dosarele persoanelor care vor dori să aplice pentru a participa la schimburile de experiență transnaționale vor fi centralizate la nivel județean și transmise cu o adresa de înaintare la sediul de implementare al proiectului, în vederea verificării documentelor și a selectării acestora conform **Metodologiei de selecție participanți la schimburi de experiență transnaționale** din cadrul proiectului.

Schimbul de experiență transnațională se va desfășura pe parcursul a 5 zile, în perioada aproximativă: **seria 1: 25-30 mai 2015 (10 persoane selectate)**

seria 2: 27-31 iulie 2015 (10 persoane selectate)

Vă rugăm să ne transmiteți dosarele înregistrate pentru selecția persoanelor participante la schimburile transnaționale până la data de **22 aprilie 2015 pentru seria 1 și 30 aprilie 2015 pentru seria 2**.

Vă rugăm să ne contactați pentru informații suplimentare.

Persoana de contact: Raluca Cheptanaru – expert informare și promovare

Email proiecte: OAMMRomania@gmail.com